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Ata n° 007/2025 Sessão Ordinária

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a mesma fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro Morais dos Santos,
Adelar Derlam, Cleberson de Morais Sanderson, Lair da Silva Farias, Wagner de Loreno,
Patrícia Rodrigues, Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando Gobi.
Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se para
Leitura e votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura
das Matérias do Legislativo; MOÇÃO Nº008/2025- MOÇÃO DE PESAR, considerando o falecimento do
Sr. João Pedro Maciel Rodrigues; Passou-se para leitura das Matérias do Executivo; OFÍCIO Nº
37/2025 – encaminha os projetos de lei Nº 010/2025 e 011/2025; PROJETO DE LEI Nº 010/2025 –
concede isenção do imposto predial e territorial urbano (iptu), sobre imóvel integrante do
patrimônio de portadores de neoplasia maligna (câncer) ou seus dependentes, e dá outras
providências; PROJETO DE LEI Nº 011/2025 – extingue, altera e cria cargos no quadro de
provimento efetivo e em comissão e funções gratificadas da lei municipal Nº 1066/2013, e dá
outras providências; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Reginaldo
Moraes Veiga saudou a todos os presentes, Reginaldo agradeceu à Secretária de Saúde e sua
equipe pela implementação de duas viagens diárias a Passo Fundo para pacientes, enfatizando
o benefício para os idosos. Ele sugeriu ajustes na logística para otimizar o transporte e
parabenizou João Vasconcelos pela organização do campeonato de bocha. Reginaldo também
comemorou a conquista inédita da equipe mormacense de veteranos no torneio do Piscina Clube.
Pediu ainda melhorias nas estradas da comunidade Santo Antônio e de São João, além da
limpeza do Parque Municipal antes do rodeio, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra
o vereador Luiz Fernando Gobi saudou a todos os presentes, Fernando parabenizou a equipe da
Figueira pela abertura do Campeonato de Bocha e destacou a equipe de veteranos pelo título
na Copa Soledade Piscina Clube. Por fim, cobrou a reposição do calçamento em frente ao
pavilhão da Nossa Senhora dos Navegantes, que está causando transtornos aos motoristas,
assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair Farias saudou a todos os
presentes, ele por sua vez, agradeceu ao deputado Covatti e ao ex-prefeito Rodrigo pela
parceria que resultou na aquisição de um caminhão-caçamba, solicitou pintura e manutenção no
posto de saúde da Posse Godoy e limpeza na escola do São José, destacou o trabalho de Denis,
responsável pelo abastecimento de água, e pediu um estudo para evitar desperdícios,
especialmente durante a estiagem, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador
Marcos Arine Malaquias saudou a todos os presentes, lamentou o falecimento de seu tio Pedro
e parabenizou a equipe da Figueira pelo evento de bocha. Propôs uma moção de reconhecimento
à equipe de veteranos pela conquista do título e destacou a parceria com a família Covatti,
reforçou o pedido de uma retroescavadeira e incentivou a união entre os vereadores para
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buscar recursos para o município, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador
Adelar Derlam saudou a todos os presentes, Adelar expressou condolências à família de João
Pedro e elogiou o trabalho da Secretaria de Saúde pela ampliação das viagens para Passo
Fundo, também parabenizou o diretor de esportes, João Vasconcelos, e destacou a importância
das competições comunitárias para a união local, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se
para o Grande Expediente; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos os
presentes, destacou o seminário sobre irrigação, ressaltando o incentivo de 20% oferecido
pelo Governo Estadual para investimentos na área. Parabenizou pela chegada do
caminhão-caçamba e cobrou melhorias nas estradas do São Roque. Solicitou instalação de
portas e janelas no pavilhão do parque para o baile da terceira idade e elogiou Reginaldo
por sua iniciativa de apoio a pessoas com câncer. Solicitou ainda um estudo sobre o impacto
orçamentário do projeto nº 11, que cria novos cargos na Administração Municipal, assim
agradeceu o espaço cedido; Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo; MOÇÃO
Nº008/2025- MOÇÃO DE PESAR, considerando o falecimento do Sr. João Pedro Maciel Rodrigues,
APROVADO POR UNANIMIDADE; Não havendo mais matérias para deliberação, ninguém mais escrito
nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai
assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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